OTKPBITOE AKIIMOHEPHOE OBIIECTBO _
«OKB  «HCKPA» 2 I I 8 29 Q Ucu makce = 1200 B
Icmake =10A

OAO «OKB «Hckpa» Ren otk =0,9 Om

Mounblii BbICOKOBOJIbTHBIN M/III Tpan3ucrop
3

CTOHKOCTD K BO3/I€HCTBHIO
cnen. ¢pakTopos-2Yc

KT-105-1
MaxkcumaJjibHbIe IapaMeTpbl
O6o03Ha4. HaumenoBanue napamerpa 3HayeHue En. u3m.

Ucu makc Makc. HanpsKeHHue CTOK-UCTOK 1200 B
Usu makc Makc. HanpsKEHUE 3aTBOP-UCTOK +25 B
Ic makc Makc. TOK cTOKa 10 A
Ic u makc Makc. UMIYJIbCHBIH TOK CTOKA 30 A
Pmakc Makc. f0mycT. IoCT. MOIHOCTb 200 Br
Tnep makc Makc. gomyct. TemnepaTrypa nepex. 150 °C
Tpab xopm Pabouas Temrieparypa Kopiryca - 60 o 125 °C
iiekTpuYeckHe xapakrepuctuku npu Tnep = 25 °C

O003H. HasBanue napamerpsl 3HayeHue napamerpa Enun. Pexxum uzmepenust

He Tum. He HA3MeED.
MEHee Goiee
Ic Hau HauvanpHbIl TOK CTOKA 1,5 MA Ucn=1200B,Usn=0B
I3yt Tok yTeuku 3aTBOpa 100 HA Usu=+20B
Rcu otk | ConpotuieHue cTok- 0,9 1 Om Usu=15B,Ic=5A
HCTOK B OTKp. COCTOSIHUH

Unop [ToporoBoe HanpsikeHue 2,0 4,0 B Usu =Ucun=10B, Ic =10 MA
S Kpyrusna 11 Ucn>15B,Ic=5A
Q3 192 HKn Ucn=600B,1c=5A
Q3u 48 uKn Usu=13B
Q3c 68 HKn1
3 BKJI 64 HC Ucu=600B,Ic=5A,
tHap 12 HC Us3n=10B,R3=20m
{3 BBIKIJI 184 HC
ten 40 HC
R3 Bxox. conpoTuB. 3aTBopa 1,2 OwMm
CBx BxonHast eMKOCTh 7000 nd Ucu=25B,U3su=0B
CBBIX BrIxoHast eMKOCTE 500 n®d f=1MI'y
Cnpox [Ipoxo1Hasi EMKOCTb 100 n®d

3.11eKTpI/1qec1me mapaMmeTpbl BCTPOCHHOI'0 1M0aa

O0603H. HasBanue nmapameTpsl 3HauCHHE IMapamMeTpa Enun. Pexum n3mepenns

He Tum. He HA3MED.
MeHee Ooutee

In [IpsiM. TOK amoaa 10 A
Unp 1 [IpsiM. HampspKeHHE OuoJa 0,8 B Ic=5A
toOp BOC 240 HC dl/dt = 1A/mkc, I g = 1A
Qobp BoC 0,138 MK | dI/dt=1A/mkc, I 1= 1A
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PI/ICyHOK 2— 3aBl/lCI/IMOCTb TOKa CTOKa I(j OT HATIIPSKEHUSA CTOK-HCTOK U(j” PMCyHOK 5 - 3aBl/lCI/IMOCTB HOPMaJIM30BAHHOI'O HAINIPSHKEHUS CTOK-HCTOK Ucu
Tpan3ucropos 2I1829A oT TeMHepaTypsl kopryca Tkopr. Tpansuctopos 2I1829A
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Pl/leHOK 3 - 3aBHCHMOCTB TOKA CTOKa Ic oT HanpsHKEHUS 3aTBOP-UCTOK Usu

Pucynok 6 — 3aBucumocty BXoaHoit (C)), BbIXoaHO# (C22) M MPOXOIHOI
Tpan3uctopo 2I1829A

(C\2) eMKoOCTEH OT HANPSHKEHUS CTOK-UCTOK HPH TeMIlepaType
kopmyca (25+10) °C  tpansucropos 2I1829A
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